

安理会

通过新决议 同时



联合国安理会2日一致通过决议,决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核、导开发计划,并呼吁恢复六方会谈。

决议说,安理会谴责朝鲜无视安理会相关决议,于1月6日进行的核试验及2月7日使用弹道导弹技术从事发射活动。

为遏制朝鲜的核、导开发计划,决议出台一系列措施,包括要求各国禁止向朝鲜运送可能用于核、导计划的物资,并对朝鲜的贸易禁运措施,冻结

可能与核、导计划有关的金融资产等。决议强调,有关措施无意对朝鲜平民造成不利的人道主义后果或对在朝鲜开展援助活动的工作产生不利影响。

决议重申维护朝鲜半岛和整个东北亚的和平与稳定至关重要,表示安理会承诺以和平、外交和政治方式解决这一局势,欢迎安理会成员及其他国家为通过对话实现和平及全面解决朝鲜核问题提供便利,不采取任何可能加剧紧张的行动。

决议重申对六方会谈的支持,呼吁恢复六方会谈,重申支持六方在2005年9月19日共同声明中阐述的承诺等。

朝鲜1月6日宣布进行核试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验。2月7日,朝鲜用远程火箭发射一颗卫星。联合国安理会随后发表媒体声明,谴责朝鲜使用弹道导弹技术从事发射活动,表示将迅速通过新决议,采取重要举措应对。

制裁朝鲜 制裁有必要 无核是目的

联合国安理会2日就朝核问题通过决议,对朝鲜采取进一步制裁措施。这是朝鲜为其新的“核试”和“射星”行为所付出的必要代价,也是国际社会为维护核不扩散体系所采取的必然行动。

毫无疑问,制裁有必要,但制裁是手段而非目的。安理会通过新决议意在遏阻朝鲜继续推进核导计划,实现半岛无核化才是最终目的。

探究朝核问题的由来与症结,人们不难发现,美朝双方才是朝核问题

的主要矛盾方。面对当前朝鲜半岛紧张局势,一方面,美国需要正视并承担自己应尽的责任,避免对半岛紧张局势推波助澜;另一方面,朝鲜也要信守自己当初的承诺,放弃一切核武器及现有核计划,停止任何可能让半岛局势恶化的行动。只有坚持走对话谈判的道路,才是有效解决朝核问题的关键所在;只有坚持走对话谈判的道路,才能使解决朝核问题的努力朝着符合各方利益的方向发展。

必须看到,中国为促成朝核谈判

作出了不懈的外交努力。面对朝鲜“核试”“射星”引发的紧张局势,中国坚决反对半岛生战、生乱,积极斡旋,同包括美国在内的有关方面就相关问题保持密切沟通。中国向国际社会提出的实现半岛无核化与半岛停和机制转换并行推进的思路,得到国际社会赞赏。这些都充分体现出中国作为负责任大国的担当。

实现半岛无核化、维护半岛和平稳定符合域内各方的共同利益,需要各方共同努力,相向而行。

美国大选迎来“超级星期二” 希拉里春风满面却乏善可陈 特朗普风生水起但前途未卜

“超级星期二”是美国总统选举预选阶段的重头戏,往往成为争夺党内提名的分水岭。在热热闹闹的“超级星期二”中,希拉里和特朗普大幅领先,都获得了7个州的胜利。



当地时间3月1日,美国总统选举预选迎来“超级星期二”,12个州和海外领土美属萨摩亚群岛同时进行了投票。

统计结果显示,民主党候选人、前国务卿希拉里·克林顿和共和党候选人、房地产大亨特朗普分别扩大了各自在党内的领先优势,选情趋向明朗。但特朗普面临来自党内“主流派”的压力,有被排挤的可能,最终能否站上决战擂台难以预料。

共和党方面,得克萨斯州参议员特德·克鲁兹虽然赢得了拥有155个党代表席位的得克萨斯州预选和43个党代表席位的俄克拉荷马州预选,但特朗普以压倒性优势赢得至少7个州的预选胜利,进一步扩大了他与其他对手的差距。

民主党方面,希拉里在得克萨斯、佐治亚等7个州及美属萨摩亚群岛赢得胜利,这让希拉里与党内唯一对手、佛蒙特州参议员桑德斯在党代表席位上再拉开百余票的差距。根

据以往经验,一旦差距超过百票,落后的民主党候选人很难再有“后来居上”的机会。

特朗普和希拉里朝着赢得党内提名分别迈出了一大步,但共和党与民主党领导层和主流人士对二人的态度迥然不同。

特朗普在民意支持方面“风生水起”,但他在共和党内部却面临两面夹击的困境。一方面克鲁兹和佛罗里达州参议员马尔科·鲁比奥等候选人努力遏制特朗普前进的步伐;另一方面,共和党领导层和主流人士纷纷表示,不支持一直抨击共和党主流政策的特朗普。

民主党方面,难有更“光鲜”的人物可登场,因此希拉里得到了不少党内“超级党代表”的支持。

分析人士指出,从两位候选人的不同境遇来看,共和党普通代表与“精英派”的分歧巨大,民主党则陷入“乏善可陈”、难有突破的境地。

中国为何投了赞成票

联合国安理会2日通过对朝鲜新决议。新决议虽然包含了对朝鲜的新制裁措施,但是总体平衡,指向明确。

首先,从全球层面讲,朝鲜多次违反联合国决议,危及核不扩散机制,损害了联合国安理会权威;从地区层面看,朝鲜违反了有关各方就“涉核”和“涉导”问题达成的多个多边或双边协议,威胁到朝鲜半岛和平,给东北亚局势带来变数。

有鉴于此,出于维护东北亚乃至世界和平的目的,中国支持联合国对朝鲜进行核试验和发射卫星作出必要和适当的反应,目的就是阻止朝鲜在开发核武的道路上越走越远。中国作为联合国安理会常任理事国,对国际和平与安全承担着重要责任。

其次,中国投票赞成新决议,是因为该决议着眼于遏阻朝鲜的核武器和导弹开发计划,并不针对朝鲜正常民生。

郑继永指出,新决议指向的是朝鲜涉军行为,尤其是其中的“涉核”和“涉导”措施,重在预防。同时,郑继永认为,有关国家不能借制裁之名,故意将朝鲜推向“崩溃”之类的预设场景。

再者,中国投票赞成新决议,是为了将朝核问题重新拉回对话谈判轨道。

尽管半岛核问题症结不在中国,但中方一直本着客观公正的立场,与各方积极探讨解决问题的可行途径。中方已提出实现半岛无核化与半岛停和机制转换并行推进的思路。这一思路既明确无核化的大方向,又合理地解决了各方合理关切,有利于实现朝鲜半岛的长期和平与稳定。

作为联合国安理会常任理事国,中国对这一新决议投了赞成票。那么,中国为何投票赞成对朝新决议?

事,对国际和平与安全承担着重要责任。复旦大学国际问题研究院朝鲜韩国研究中心主任郑继永表示,必须对朝鲜不断采取导致军事紧张的行为作出适当的回应。

岛停和机制转换并行推进的思路。这一思路既明确无核化的大方向,又合理地解决了各方合理关切,有利于实现朝鲜半岛的长期和平与稳定。

分析: 大选结果会就此明朗吗?

通常情况下,拿下“超级星期二”意味着竞选人将朝最终获得党内提名迈进一大步,而失败者或将黯然离场。预选结束后,两党将召开全国代表大会,以确定本党总统和副总统候选人。

英国广播公司认为,今年的结果将不会如此明朗。因为许多州在1日是按比例分配党代表给候选人。共和党

方面,马尔科·鲁比奥和卡西奇这样的候选人会等到15日采取“赢者通吃”制度的佛罗里达州和俄亥俄州投票后,才会决定是否继续竞选。

民主党方面,即便是希拉里·克林顿拿下了“超级星期二”,被认为只是来抗议、推进收入不公问题的伯尼·桑德斯很有可能会继续竞选。

印尼7.8级地震,发出海啸预警 不会对我国造成灾害性影响

印度尼西亚西苏门答腊省附近海域2日发生7.8级地震,相关机构已发布海啸预警,目前没有人员伤亡和财产损失报告。

据印尼气象、气候和地球物理局信息,本次地震发生于当地时间2日19时49分(北京时间20时49分),震中位于西苏门答腊省以西636公里处海域,震源深度为10公里。目前该机构就此次地震向西苏门答腊省、明古鲁省等多个位于苏门答腊岛的省份发布了海啸预警。

据当地媒体报道,西苏门答腊省首府巴东有明显震感,巴东城区出现了

剧烈晃动,目前尚未发现建筑物坍塌。首都雅加达部分地区也有明显震感。

此前,该机构称地震震级为8.3级,但随后对震级进行修正。据中国国家地震台网测定,本次地震震源深度约20公里。

另据澳大利亚当地媒体报道,澳大利亚联合海啸预警中心也对本次地震发布了海啸预警,目前海啸预警已取消。

中国国家海洋局海啸预警中心根据地震信息判断,地震可能会在震源周围数百公里范围内引发区域海啸,但不会对我国造成灾害性影响。本版稿件均据新华社

拆迁延期公告

根据原《杭州市征用集体所有土地房屋拆迁补偿条例》第八条第四款规定,经杭州市国土资源局批准,同意杭州市土地储备中心、杭州市拱墅区城市建设发展中心申领的长乐单元一地块原《房屋拆迁许可证》(杭土资拆许字(2010)第061号)拆迁期限延期至2017年3月19日。根据《中华人民共和国行政复议法》、《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,拆迁双方当事人对上述《房屋拆迁许可证》延期有异议的,可在公告之日起60日内向杭州市人民政府或浙江省国土资源厅申请行政复议,也可以在6个月内向人民法院提起诉讼。

特此公告
杭州市国土资源局
2016年2月17日

租赁权交易公告

杭州企业产权交易中心有限公司受有关单位委托将于2016年3月10日上午9:00至2016年3月11日下午3:00(延时报价阶段除外)在杭州产权交易所旗下在线资产处置O2O平台——产交所网站对下列房屋进行公开招租,相关事项公告如下:
一、交易标的:
杭州市延安路36-5-1号吴山商务楼1楼的商业办公用房及杭州市延安路42-103-2号的办公室三间租赁权,租赁面积221.11平方米。
二、挂牌起始价及交易保证金:
租金挂牌起始价为人民币18.5万元/年,交易保证金为人民币15万元。
三、挂牌对象:愿在挂牌起始价及以上受让本次挂牌交易标的的中华人民共和国境内合法注册并有效存续的法人、其他组织或具有完全民事行为能力自然人。
四、交易方式:交易采用在线报价方式进行,报价不统一安排场所,报名资格审核已通过且保证金已到账的意向受让方进行报价价格激活后,自行登录产交所网站进行报价。
五、报名截止时间:
即日起接受咨询。有意者须在2016年3月9日下午4时前截止前按规规定在线办理报名手续,并以注册用户本人名义缴纳交易保证金。自然人必须通过产交所网站进行在线支付交易保证金,目前仅支持杭州银行网银USBkey支付;单位可选择电汇或网银方式缴纳交易保证金。交易保证金必须在报名截止前缴入指定账户。
六、联系人及电话:于小姐 85085582
联系地址:杭州市江干区钱江新城星路59号东杭大厦六楼
产交所网址:www.chanjs.com
杭州产权交易所

敬华 | 2016春季艺术品拍卖会 杭州 公开征集暨免费鉴定、咨询

2016春季艺术品拍卖会拍品征集、免费鉴定、业务咨询
中国古代、近现代、当代名家书画;油画雕塑;瓷器;佛像;紫砂;名家篆刻;竹、木、玉、铜雕刻;旧墨、砚台等文房用品;历代碑帖、印谱、古籍善本;翡翠珠宝;重点征集海派书画精品、成扇。

公开征集时间:2016年3月5日 9:30至17:00
活动地址:杭州维景国际大酒店 三楼满堂春(杭州市上城区平海路2号)
3月6日 预约上门服务 联系人:申屠先生 联系电话:13524396006

敬华(上海)拍卖股份有限公司成立于2000年,具有国家第一类文物拍卖经营资质。最初由上海文物商店、上海博物馆艺术品公司共同组建,现改制为敬华艺术机构的核心成员企业之一。重组后公司年均成交额7亿元位居上海前列。本公司开展常年征集业务,竭诚为新老客户提供优质、诚信的服务。

敬华(上海)拍卖股份有限公司 公司地址:上海市静安区铜仁路92号 三楼 www.jinghuapaimai.com
咨询电话:021-63803890 传真:021-63805033 E-mail: zhengji@jinghuapaimai.com

2016年-2017年杭州公交户外媒体建设通电线缆敷设及路面挖掘修复工程招标公告

杭州巴士传媒有限公司为规范户外媒体建设,提高建设质量,经决定就2016年-2017年杭州公交户外媒体建设通电线缆敷设及路面挖掘修复工程,向国内厂商进行公开招标。
招标内容:杭州市相关道路1550处点位,具体数量以招标人建设需要的最终合同为准。
报名时间:2016年3月3日至2016年3月9日(双休日除外),上午9时至下午16时。地点:杭州市上城区光复路135号一楼杭州巴士传媒有限公司办公室。
有意参加投标的,可登录杭州市公共交通集团有限公司网站(www.hz-bus.com.cn)了解详细招标公告,“招标公告”以网站发布的为准。
联系电话:0571-85163140
联系人:吕先生
杭州巴士传媒有限公司
2016年3月3日

特别提醒

管道燃气用户:
因地铁5号线巨州路站临时中压管道迁改燃气工程需要,定于2016年3月5日21:00-次日6:00时对新安天苑、大河宸章、吉如家园、名城公寓、九龙仓碧玺轩、碧悦公寓、吉祥半岛、嘉泰馨庭、凯德视界、凯德龙湾、天阳上河、名城燕园进行停气。
请各位用户在停气前关闭表前阀,注意用气安全。恢复供气后,如有问题请拨打我公司服务热线电话:967266。谢谢配合!
杭州天然气有限公司
2016年3月2日

讣告

原杭州制氧机集团有限公司董事长、总经理,全国劳动模范范兴华,因病抢救无效,于2016年3月2日11时不幸逝世,享年76岁。兹定于3月5日上午9点10分在杭州殡仪馆7号馆举行遗体告别仪式。
爱妻 徐 华 率
大儿:俞 翔 小儿:俞 辉
儿媳:丁 雄 儿媳:徐 燕 泣告
孙:俞 快 孙:俞明扬 俞明欣
2016年3月3日

讣告

爱妻 钟 钰,因患重病,医治无效,于2016年2月28日22时10分不幸逝世,享年68岁,丧事从简,深深感谢各位亲朋好友、同事对她的关爱和帮助。
陈康森率女全家 泣告
2016年3月3日